

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas je **5. nedjelja kroz godinu**. Svete mise su redovito i u župnoj crkvi i na filijalama. Sutra je mijena i slijedeća nedjelja je mlada nedjelja sa svojim pobožnostima. Svete mise bit će samo u župnoj crkvi.

Kalendar i imendani: sutra su sveti Jeronim i Jozefina, a u utorak je sveta Skolastika. U srijedu je Čista srijeda ili Pepelnica, a u četvrtak je Blažena Djevica Marija Lurdska i Severin. U petak je sveti Saturnin, a u subotu je sveta Kristina i Dobroslav. U nedjelju je prva nedjelja korizme.

U srijedu je Čista srijeda ili Pepelnica. Uz mise će biti posipanje pepelom, što je znak naše želje za obraćenjem, promijenom i pokorom.

U korizmi imamo i pobožnost križnog puta. U Varešu i Vareš Majdanu put križa imat ćemo petkom u 17 sati na oba mjesta i nakon toga nastavit ćemo sa svetom misom. Na ostalim filijalama put križa bit će nedjeljom u vrijeme kada i inače počinju svete mise: u Dubošnici u 10 sati, na Pogari u 11:30 sati i na Pržićima u 12:30 sati. Nakon pobožnosti križnog puta nastavit ćemo sa svetim misama.

U korizmenom vremenu je običaj konaka, prikupljanja vaših darova za potrebe župnog ureda i paroka. Tko može dati neki svoj dar unaprijed zahvaljujemo, a tko ne može, hvala na dobroj želji i neka ne osjeća opterećenje zbog toga.

Stigao je novi broj Svjetla riječi. Pretplatnici mogu svoj broj podići u župnom uredu.

Možete se još prijaviti za godišnju pretplatu lista Svjetlo riječi.

Danas je pokladna nedjelja. Nakon pučke svete mise možemo se zadržati neko vrijeme ispred crkve uz čašicu razgovora i, nadam se, uz poneko razigrano kolo.

Darovatelji: hvala svima za svaki vaš dar: za župu, za pučku kuhinju i za kruh svetog Ante. Svima od srca hvala!

Udruga građana Majka Terezija obilježava Dan bolesnika. Prikupljanje darova za bolesnike bit će u srijedu 10. 02. od 11 do 15 sati u prostorima pučke kuhinje u Varešu i Vareš Majdanu. Članovi Udruge i drugi zainteresirani za obilazak bolesnika, mogu u četvrtak 11. veljače, od 11 do 13 sati, preuzeti što bude skupljeno, u prostorima pučke kuhinje na istim mjestima i to podijeliti bolesnima kroz kućne posjete.

Prošlog tjedna pokopali smo pokojnog Ivana Franjkovića na Stogiću. Za sve pokojne: pokoj vječni daruj im, Gospodine!



ŽUPA SVETOG MIHOVILA Župni listić

Broj 187 Godina IV.
Liturgijska godina C

7. veljače 2016.
5. nedjelja kroz godinu

Put mira 25, 71330 Vareš, B i H

Tel.: +387 32 843 125; faks: +387 32 843 124
www.zupavares.com; e-mail: zupamihovil@gmail.com

Čitanje Knjige proroka Izaije

One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu svetište. Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome: »Svet! Svet! Svet! Gospodin nad vojskama! Puna je sva zemlja slave njegove!« Od gromka glasa onih koji klicahu stresose se dovraci na pragovima, a Dom se napuni dimom. Rekoh: »Jao meni, propadoh jer čovjek sam nečistih usana. U narodu nečistih usana prebivam, a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad vojskama!« Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče: »Evo, usne je tvoje dotaklo, krivica ti je skinuta i grijeh oprošten.« Tada čuh glas Gospodnji: »Koga da pošaljem? I tko će nam poći?« Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!«

Riječ Gospodnja.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Doista, predadoh vam ponajprije što i primih: Krist umrije za grijeha naše po Pismima; bi pokopan i uskrišen treći dan po Pismima; ukaza se Kefi, zatim dvanaestorici. Potom se ukaza braći, kojih bijaše više od pet stotina zajedno; većina ih još i sada živi, a neki usnuše. Zatim se ukaza Jakovu, onda svim apostolima. Najposlije, kao nedonoščetu, ukaza se i meni. Ili dakle ja ili oni: tako propovijedamo, tako vjerujete.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajaše on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i podoše za njim.

Riječ Gospodnja.

Čista srijeda: Počelo korizmeno vrijeme

Čista srijeda ili Pepelnica katolicima je jedan od dva dana zapovjedanog posta i nemrsa, te ujedno prvi dan korizme-vremena priprave za najveći kršćanski blagdan, Uskrs.

Post znači samo jednom u danu najesti se do sita, a nemrs su redoviti obroci, ali bez mesa. Stoga današnji post i nemrs označava dan kad bi se jednom trebali najesti do sita, a pošto je nemrs ne jede se meso.

U ostale korizmene petke uzimaju se redoviti obroci, ali se odričemo mesa. Više od toga nije zapovjedano u Crkvi, ali je vrijedno i mnogi poste više i češće (na primjer na Badnjak, uoči Velike Gospe) i strože, na način da jedu samo kruhu i vodu. Odricanje od mesa prakticira se i kroz sve ostale petke u godini jer je svaki petak svojevrsni mali „Veliki petak“ odnosno dan Isusove muke.

Prema Crkvi post je na Pepelnicu i Veliki Petak obavezan za katolike od navršene 18. do započete 60. godine života. Dobrovoljno mogu postiti mladi i stariji od navedenih granica. Kad je riječ o nemrsu on obavezuje sve od navršene 14. godine života petkom, osim ako je to svetkovina.

I u našem kraju petkom je nemrs, to jest ne jede se meso. Ali, ako je netko u takvim okolnostima da mora jesti meso (npr. na terenu, u bolnici, u menzi i sl.) može jesti meso, a mjesto toga se u petak treba odreći nečega drugoga pića, izlazaka, pušenja i slično, ili učiniti dobro djelo.

Čovječe, sjeti se da si prah!

Prvi dan Korizme je Čista srijeda ili Pepelnica koju tako nazivamo zbog posipanja vjernika pepelom na svetim misama. Običaj je to koji se ustalio krajem 11. stoljeća. Pepeo koji označava ozbiljnost, nadu u uskrsnuće i pokoru što su obilježja korizme svećenici sipaju na glave vjernika uz riječi „Čovječe sjeti se da si prah, i u prah ćeš se vratiti“. Taj pepeo označuje da je čovjek bez Boga samo gomila praha koja se raspadne i zauvijek nestane.

Sam naziv „korizma“ potječe iz latinskog jezika, od korijena riječi „quadragesima“ što bi značilo „četrdesetdnevnicu“. Za pripravno vrijeme uoči najvećeg kršćanskog blagdana izabrano je 40 dana po uzoru na Isusov 40-dnevni boravak u pustinji, koliko je proveo i Mojsije na Sinaju, i Ilija na putu do Horebu, a ponekad se simbolično uspoređuje i s 40 godina koliko su židovi lutali pustinjom.

www.bitno.net

Raspored svetih misa kroz slijedeći tjedan

Ponedjeljak, 8. veljače	7:30	†† Mijo, Anica, Branka, Marko i Marija Rajić i Jelena Dugonjić
	17:00	† Mihovil Mlivončić
Utorak, 9. veljače	7:30	† Stjepan Božić
	17:00	†† Franjo, Pero, Janja i Ferdo Miočević
Srijeda, 10. veljače	7:30	†† Mira Šimić i Zlatko Vlaisavljević
	17:00	†† Vinko i Rafo Grgić
Četvrtak, 11. veljače	7:30	† Jelena Pejčinović
	17:00	†† Nikola, Janja, Ranko i Olga Josipović i drugi pokopani na groblju Višnjići
Petak, 12. veljače	7:30	† Milena Krajinović
	17:00	†† Mara i Jozo Krajinović i Šimo Urban
Subota, 13. veljače	7:30	†† Kata i Ivan Franjkić
	17:00	†† Božena i Slavko Gavran
Nedjelja, 14. veljače	8:00	†† iz obitelji Katarine Šimić, obitelji Matoc, Hlaček, Vlaisavljević i Marije šokić
	11:00	Za puk župe
	17:00	†† Jozo, Ljubica i Marcel Varoščić



Na velikim bolnim i tugom
javnim rodbnim, prijateljskim i poznaniciškim da je
naš dragi i milni preostao

Ivan (Blaz) Franjković

preminuo: 30. 1. 2016. u 92. godini života
Posljednji isprave će se obaviti 2. 2. 2016. (nedjelja)
u 14 sati na groblju STOGIĆ u VAREŠU.

OZNAČENJE:
stariji BRANKO, MARIJAN I BRANJKO, kćerka MARIJANA,
sestre TEREZIJA, IRENA, KRISTINA, ADRIJANA, ALEN, EDI, DEAN,
ZORAN, TEO I ANA, prauka KARLO,
brat MIHOVIL, sestre KRISTINA, TEREZIJA I KATARINA, ostala rodbina i prijatelji
su svi pozvani na rodbinu i prijateljski
posjetu u kumu i kumice.

U subotu, 30. siječnja 2016., u 92. godini života preminuo je u Dugoj Resi Ivan Franjković. Pokopan je na Stogiću 2. 2. Od njega su se oprostili sinovi: Franjo, Marijan i Blaženko; kći Marijana; nevjeste Brigita, Šifija i Janja; zet Mladen; unučad Vedran, Vjeran, Kristina, Adrijana, Alen, Edi, Dean, Zoran, Teo i Ana; praukun Karlo; brat Mihovil; sestre Kristina, Terezija i Katarina s obiteljima te ostala mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima njima iskrena sućut, a Ivanu vječni pokoj.



5. veljače zbio se u obitelji Siniše i Sanje Miloševići radostan događaj. Tada je njihova novorođena kći Irena primljena u vjerničku zajednicu naše župe. Svako krštenje je radostan događaj za cijelu zajednicu, a ovaj je posebno radostan za varešku župu koja se svakog dana smanjuje. Irenu je krstio fra Anto, a kum je bio Dubravko Hinger. Roditeljima čestitamo a Ireni želimo obilje Božjeg blagoslova.